
 

 



 

 

 

IZPIS PODATKOV 

Zmagovalec: 21 cm 4 mm = 214 mm 

Drugi: 32 mm krajšo razdaljo od zmagovalca 

Tretji: 7 cm 6 mm krajšo razdaljo od drugega 

 

a)      214 mm 

           -  32 mm 

         182 mm 

O: Drugouvrščeni polž je prelezel razdaljo 182 mm. 

 

b)        182 mm 

        -   76 mm 

          106 mm 

O: Tretjeuvrščeni polž je prelezel razdaljo 10 cm 6 mm.  

 

c)      214 mm 

      - 106 mm 

        108 mm   

O: Razlika znaša 10 cm 8 mm. 

 

 

 



 

IZPIS PODATKOV 

Prvi polž: 36 cm 3 mm visoko 

Drugi polž: 52 mm višje od prvega 

Tretji polž: 2 cm višje od prvega 

 

a) O: Najvišje je zlezel drugi polž.  

b) Drugi polž:     363 mm 

                  +   52 mm 

                     415 mm 

 

Tretji polž:       363 mm 

                    +   20 mm    

                        383 mm   

O: Nobeden polž ni zlezel manj kot 36 cm visoko.  

c)               383 mm 

- 363 mm 

    20 mm 

O: Razlika znaša 20 mm. 

 



 

 

IZPIS PODATKOV 

Rok: 2 dm 7 cm = 27 cm 

Marina: 34 cm 

Maj: 3 cm dlje od Roka = 30 cm 

Lina: 3 cm manj od Marine = 31 cm 

a) O: Najdlje je potisnila list Marina. 

b) O: Najmanj daleč je list potisnil Rok.  

c) Maj je potisnil list natanko 3 dm.  

č) Marina je potisnila svoj list 4 cm dlje od Maja.  

 

IZPIS PODATKOV 

Pavla: 4 m 3 dm = 43 dm 

Jožica: 57 dm  

Francelj: 5 m = 50 dm 

a) O: Zmagala je Jožica. 

b)       

57 dm 

- 43 dm 

  14 dm 

O: Razlika je znašala 1 m 4 dm. 

c) Razlika je znašala 7 dm. 

 



č)    43 dm 

    + 57 dm 

     100 dm 

O: Francelj mora skočiti dvakrat.  

 
 

 

 



 

Naloga iz predstavitve. 

 

5 dm = 50 cm                                          4308 m = 4 km 308 m  

2 m = 20 dm                                            204 cm = 20 dm 4 cm    

17 km = 17000 m                                    110 cm = 11 dm   

36 km 98 m = 36098 m                           43 dm = 4 m 3 dm     


